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ЛІВГУД (LIVGOOD, GOODCARE PHARMA) 60 КАПСУЛ
SKU: 0435
Ціна: 238 грн 

Лівгуд - комбінована Аюрведична формула рослинного походження.
Надає гепатопротекторну дію, сприяє відновленню клітин печінки,
покращує обмінні процеси в печінці, нормалізує її функцію при різних
пошкодженнях. Підвищує стійкість печінки до патологічних впливів.
Сприяє виведенню шлаків з організму. Покращує процеси травлення і
засвоєння їжі. Оберігає печінку від впливу токсичних речовин
(алкоголь, лікарські засоби і т.п.).

Категорія: Аюрведичні препарати, Травна система

ЛІВГУД (LIVGOOD, GOODCARE PHARMA)

Лівгуд - комбінована Аюрведична формула рослинного походження. Надає гепатопротекторну дію, сприяє
відновленню клітин печінки, покращує обмінні процеси в печінці, нормалізує її функцію при різних пошкодженнях.
Підвищує стійкість печінки до патологічних впливів. Сприяє виведенню шлаків з організму. Покращує процеси
травлення і засвоєння їжі. Оберігає печінку від впливу токсичних речовин (алкоголь, лікарські засоби і т.п.).
Позитивно впливає на загальний стан організму, підвищує імунітет. Вхідні в цю формулу складові містять в собі такі
компоненти, які позитивно впливають на обмін ліпідів, холестерину, мають протизапальні та антимікробні дії,
покращують роботу печінки і можуть бути рекомендовані при порушеннях її функцій та при захворюваннях гепато-
білярної системи. Так само Лівгуд містить в собі вітаміни групи В, вітамін С, мінеральні речовини.

Показання до застосування Лівгуд:

Сприяє відновленню всіх функцій печінки.
Сприяє оновленню клітин печінки, покращує їх метаболізм.
Профілактика гепатотоксичності.
Профілактика при пошкодженнях печінки алкоголем, ліками і хімічними речовинами.
Профілактика порушення процесів травлення.
Анорексія.
Ефективний при вірусному гепатиті і при пост-гепатитному синдромі.

Склад (кожна капсула містить екстракт):

Сить кругла (Cyperus rotundus), алое барбадоський (Aloe barbadensis), паслін чорний (Solanum nigrum), боергавія
роскидиста (Boerhaavia diffusa), філантус екстракт (Phyllanthus niruri extract), філантус порошок (Phyllanthus niruri
powder).

Рекомендації до вживання:

Може бути рекомендовано в раціонах дієтичного харчування з метою оптимізації хімічного складу, для відновлення
порушень і підтримки нормальної функції печінки.
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Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 капсули двічі на день між прийомами їжі або під час їжі.

Протипоказання:

підвищена чутливість до компонентів. Не можна приймати під час вагітності і в період лактації.


